

明年正月再有150万吨船来米 已先订购200万大米仍剩60万吨近期抵达

【本报讯】国家粮食机构(Bapanas)主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)于11月6日在内政部举行控制通胀会议时声称,政府将在2024年1月中旬抵达我国。至于原先计划进口200万吨大米仍剩余60万

吨则在近期内陆续抵达。他说:“我们确定在全国港口直接分配大米,并非仅一二座港口而已。”阿里夫表示,目前在生产商的所有粮食商品价格趋向平稳,然而在消费者方面有三种粮食价格预计会上涨,如大米、玉米(玉

蜀黍)及白糖。政府为解决此事将在8座港口优先卸下船来米,随即分配至各地市场。另一方面,政府在今年11月中旬进口25万吨玉米。他说:“如果不加以干预玉米市场的话,恐将导致肉鸡及鸡蛋价格都上涨,因为玉米是

养殖业的主要喂鸡饲料。”在这个场合中,中央统计局(BPS)暂摄主任阿玛莉亚(Amalia Adininggar Widyananti)称,共有289个市县区在今年11月初出现白糖价格上涨的现象,平均每公斤1万6386盾。她说:“今年的白糖价格比往年更贵。” (Ing)

十月外汇储备降为1331亿美元 仍能支持5.9个月全国进口与支付外债所需

【本报讯】央行资讯部主任妮达(Nita A Muelgini)于11月7日在雅加达召开记者会时声称,截至2023年10月底,我国外汇储备达到1331亿美元,比上一月或今年9月底达到1349亿美元有所下降。这是因为政府偿还到期的外债,以及为因应全球金融市场充满不确定性的情况下保持盾币价值稳定所致。

时远远超过国际社会所推荐一个国家或经济体至少必须拥有连续3个月进口所需要的外汇。妮达说:“央行认为,上述外汇储备有能力支持对外防御系统并保持宏观经济和金融系统的稳定性。”



粮储局大米库存处于安全状况

政府已进口了150万吨大米,因此粮储公共公司储备的政府大米库存,至2024年仍然处于安全状况。

妮达强调说,上述外汇储备还处于安全状况,因为我国的外汇储备仍相当于连续6.1个月全国各地进口所需要的外汇,或相当于连续5.9个月全国各地进口和政府用于偿还到期外债的需要,同

除此之外,央行也认为,我国的外汇储备仍处于安全状况,加上目前的国内经济也持续呈现积极业绩。

她补充说:“尽管政府采取了各种政策措施推动经济复苏,央行认为在未来,外汇储备额仍然是非常充沛,加上经济前景也相当明朗。” (Sm)

政府机构不准聘用非公务员 2024年年底完全取消非正式员工

【本报讯】根据政府日前发出的信息,政府机构不可再聘用非公务员以填补国家公务员的职位。如果违反了规定,将根据国家法规受到处罚,这是根据佐科维总统于2023年10月31日签署的2023年第20号关于新国家公务员的国家法令的规定付诸实施。这项规定生效之后,原先签署的2014年第5号关于国家公务员的国家法令也就自动作废。

的政府机构官员也不例外。根据2023年第20号第65条第3款的规定载明,不论公务员辅导官员或是政府机构官员,如果违反了规定,将根据国家法规受到处罚。

根据2023年第20号第65条第1款和第2款的规定载明,公务员辅导官员不准提拔非公务员以填补国家公务员的职位,其它

又根据最近的国家法规载明,关于政府非公务员或非正式员工事项,最迟到了2024年12月就必须彻底良好处理。值得一提的是,政府原先将于2023年11月28日开始,完全废除非正式员工,但是后来为了避免出现大规模裁员行动,政府又取消了上述计划。 (Sm)

通胀受控地区获得政府奖励



11月6日,中央政府通过财政部和内政部长,为今年第三季度期间能控制市场通胀率的地区提供奖励。

2.83万亿盾游资进入我国市场 央行:幸好有19亿美元出口所得外汇助力

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)日前在雅加达其办事处声称,从企业家或出口商的手中,所累积的出口所得外汇才达到19亿美元,这笔资金还不算很多,原因是政府对自然资源出口所得外汇的规定,要在2023年11月份才开始生效。

储备,也深信总统条例以及政府的协同作用和金融政策,我国的抵御力将持续强劲,包括外汇储备也有能力抵御外来冲击。

这是正常的事,我国之前的出口很大,外汇的流入也大,我们的外汇储备曾经达到1390亿美元。”

贝利乐观地说,出口所得外汇的实施,有望提高目前一直减少的外汇

根据央行的数据记录,截至今年9月份的外汇储备约达1349亿美元,比上一月或今年8月份约达1371亿美元减少了22亿美元,这是为了要保持在全球压力情况下的抵御力所致。

又根据央行的记录,从今年10月30日至11月2日,流进我国的游资达到2.83万亿盾。

币证券的净购入约达1.61万亿盾。另一方面,通过股市的游资净售额达到2.85万亿盾,因此在这时期流入印尼金融市场的游资共达2.83万亿盾。

妮达说:“截至今年11月2日的交割数据,国家债券市场的非居民净购额达到53.43万亿盾,股市的净售额达到15.02万亿盾和央行盾币债券的净购额达到14.59万亿盾。” (Sm)

贝利强调说:“我认为

Bank of China 中国银行股份有限公司

Date : 7 November 2023 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2134

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,016.86	10,092.86	0.00	0.00
CNY IDR	2,127.46	2,140.46	2,122.46	2,145.46
EUR IDR	16,606.47	16,725.47	0.00	0.00
GBP IDR	19,050.58	19,190.58	0.00	0.00
HKD IDR	1,978.35	1,989.35	1,974.35	1,993.35
JPY IDR	102.79	103.69	0.00	0.00
SGD IDR	11,453.44	11,530.44	0.00	0.00
USD IDR	15,470.00	15,570.00	15,465.00	15,575.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 11月7日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.168,98	10.064,70	10.074,14
文莱元	BND	11.566,69	11.447,36	11.601,89
人民币	CNY	2.146,34	2.124,93	2.172,92
欧元	EUR	16.777,95	16.604,82	16.851,45
英镑	GBP	19.348,72	19.150,00	19.339,35
港元	HKD	1.998,15	1.978,25	2.034,13
日元	JPY	104.40	103.34	106.08
韩元	KRW	12,04	11,92	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.360,81	3.323,08	3.325,52
新西兰元	NZD	9.361,02	9.261,69	9.268,07
菲律宾比索	PHP	279,57	276,69	279,77
新加坡元	SGD	11.566,69	11.447,36	11.622,13
泰铢	THB	441,09	436,45	439,37
美元	USD	15.627,75	15.472,25	15.912,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6,843.79	-35.05	0.51%
N225 日经指数	32,271.82	-436.66	-1.34%
HSI 香港恒生	17,670.16	-296.43	-1.65%
SSEC 上证综指	3,057.27	-1.14	-0.04%
SZSE 深圳股市	10,056.49	-15.06	-0.15%
FTSTI 海峡时报	3,173.81	-6.72	-0.21%
KLCI 马来西亚股市	1,463.37	-1.30	-0.09%
TWII 台湾股市	16,684.95	35.59	0.21%
DJIA 道琼斯	34,095.86	34.54	0.10%
Nasdaq 纳斯达克	13,518.78	40.50	0.30%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年11月7日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,063,000	1,110,000
10.0	10,200,000	10,600,000
100.0	100,985,000	104,000,000
1,000	1,051,600,000	1,054,229,000

Advertorial

日本央行调整政策支持日元长期走强, USDJPY建议逢高做空

基本点:
上周二(10月31日)日本央行已公布最新的利率决议。日本央行将利率维持不变,维持负利率政策于-0.1%,符合市场预期。不过,央行有宣布一些政策变化,该变化有关日本政府债券的收益率。债券收益率与货币汇率为正相关。此意味着日本国债收益率的上升将支持日元走强。在最新的政策调整后,日本债券收益率水平趋于走高,因此将成为日元走强的支撑因素。

除此之外,日本央行同时也已上调未来通胀率的预测,2023年自2.5%上调至2.8%;2024年自1.9%上调至2.8%;2025年自1.6%上调至1.7%。

据记载,日本央行的通胀目标为2%,而目前日本通胀率已连续18个月保持于2%目标之上。综合上述预测,通胀控制于2%的目标水平仍需要2年左右的时间。此有望促使日本央行提前执行货币紧缩政策,即离开负利率,从而长期支持日元走强。

此外,近期日元持续贬值,直至日本央行参考的美元兑日元汇率远穿150心理关口上方。众所周知,日本政府与日本央行不允许日元过度贬值,因为该情况将引发输入性通胀。

当日本政府与央行判断日元已过度弱势时就会进行汇市干预,这种干预今年内已多次发生在当前日元仍位于超卖的情况下,近期不排除再次发生汇市干预的可能性。

因此,中长期建议买入日元,可逢高卖出日元的相对货币如美元兑日元、欧元兑日元、英镑兑日元等货币对。

技术面:
日线图上,USDJPY处于上行走势。此前,美日汇价经过近一年大幅上涨最高几乎达到152附近阻力位后开启大跳行情。但汇价于127.20附近受强支撑而开启反弹走势。

自127.20筑底之后的走势有望形成上行5浪走势。当前,启动5浪的波动自接触152前高附近已完结,有望开启下行ABC调整浪。于此同时,双顶结构的构成潜力将支持美日汇价的下行趋势。

小时图上,USDJPY处于震荡上涨趋势。经过较长时间的窄幅震荡偏上行,近期的美日汇价已发生激烈的行情,先回调,反弹创新高,再次回调几乎恢复此前上涨的波幅。同时,该激烈走势已形成菱形结构,支持汇价转变下跌。目前而言,大小周期移动均线已形成死叉表现,将支持更大空间的下行趋势。

投资策略:
日本央行调整政策加上其它因素支持美元兑日元的下行走势,USDJPY投资策略建议以逢高做空为主:
• 中长期策略:于150.70-151.10区间做空,止损152.70,目标位148.00-146.50-145.00;
• 短期策略:于150.70-151.10区间做空,止损151.80,目标位149.70-149.30。

独立分析师:吴德仁

traderhub

专家透视